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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 14559

Texte de la question

M Jacques Blanc attire l'attention de M le Premier ministre sur la condition des gens du voyage et de certaines
minorites ethniques. Il lui demande, en particulier, s'il envisage la creation d'une structure administrative
susceptible de repondre aux problemes specifiques aux gens du voyage a l'exemple d'autres organismes
constitues afin de repondre aux problemes particuliers de certaines categories sociales.

Texte de la réponse

Reponse. - Les conditions de vie des gens du voyage et leur avenir dans la societe sont une question qui
preoccupe le Gouvernement. Il est de fait que ces personnes demeurent confrontees a divers problemes d'ordre
juridique, administratif, educatif, economique, social et culturel qui ne leur sont pas tous specifiques mais qui
necessitent une approche globale et un traitement particulier. C'est la raison pour laquelle j'ai decide de confier a
une personnalite, qui sera designee prochainement, une mission dont l'objet sera de dresser un etat de la
situation de ces populations et, dans une perspective d'evolution, de proposer des mesures permettant de
remedier a leurs difficultes et de favoriser leur insertion. Cette mission sera, bien entendu, conduite en etroite
concertation avec les organisations representatives des communautes concernees, ainsi qu'avec les maires, les
administrations competentes et les personnalites qualifiees dont la consultation pourrait s'averer utile. S'agissant
de la mise en place d'une nouvelle structure administrative pour repondre aux problemes des gens du voyage,
je rappelle qu'une commission nationale consultative de la communaute tsigane de France a ete creee aupres
du ministre de l'interieur par arrete du 10 fevrier 1988. Toutefois, si au terme de la mission une initiative de cette
nature etait jugee souhaitable, cette proposition ferait l'objet d'un examen attentif.
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